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Es sei bei I sz = 81y entsprechend bei II usw.
Bei jedem C7/'gilt es daher zu untersuchen, ob S1s ST7»
SIII oder Sty minimal ist.

Das Quadrat habe die Seitenlédnge 1 LE, { sei die Lénge
des Quaders.

Dann ist das Quadervolumen 12-/=,g. Die Quadermasse ist
damit o7 .

Das Volumen der verdrdngten Wassermenge ist AU/. Da
Wasser die Dichte 1 hat, ist die Masse des verdrédngten

Wassers 1'AU;/ = AU/

Nach Archimedes ist die Masse des Korpers gleich der der
verdrdngten Wassermenge, also 0Q7= AU,Z o

Ay = o

Es werden nun sy usw., ausgedriickt durch o/l, ermittelt.

Frmittlung von 8yt

[/ 3 Es ist PO = h die Hohe des Quadratteils
iiber Wasser. Dann ist
A, = Se2nen = 02,
0 2 2 2
A, = 12 - h° oder wegen (1)(/:1 =
U
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Nach d 1 i TAd 1A
ach dem Hebelgesetz ist' f_J, Aaf )/?cfh/ w)
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